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MEZOCSATI EGRESSY BENI ALTALANOS ISKOLA
ES ALAPFOKU MUVESZETI ISKOLA

MUNKATERYV

2022/2023. tanév

Mezdcsat, 2022. augusztus 30. T

A munkatervet a nevelétestiilet 2022. augusztus 30-An megtiargyalta és elfogadta.

Hitelesitok: 7 7
{;"0//‘-)1)‘) (,/«/'L’_f/%v/"“ / : 49/%/
1. hitelesité / 2 hitelesits
' 4

A munkatervet jévahagyasra javasolta:

Ulrich Csaba Péterné, szakmai igazgatohelyettes

A fenntarté a munkatervet jévahagyta.

Gl Jinos, tankeriileti igazgato

Mezokovesdi Tankeriileti Kozpont
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»A jo iskola kérdése nem az, hogy lassuk, mit nem tudsz, hanem, hogy mit
tudsz, a te sajatos képességeid szerint.”

(Vekerdy Tamas)

Mezdcsati Egressy Béni Altalanos Iskola és Alapfoki
Mivészet Iskola

Alsos munkakozosség
munkaprogramja

2022/2023-as tanéyv

Készitette: _ Jovahagyta:
Wops P ot =
Mezeiné Papp Judit Vitéz Gabor Miklds
munkakdzdsség- vezetd intézményvezetd :

Mezdcsét, 2022. szeptember 01.
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